NEM LILA

1. feladat

Szamitsd ki a 0,15 mol/dm’ koncentraciéj
hangyasavoldat pH-jat! Ky = 1,8-10 mol/dm’
pH=05(lgK,—1lgc)=0,5(lg 1,810° -1g 0,15) =
0,5:(4,744— (~0,8239) = 2,78

2. feladat

4,00 cm’ 5%-0s KOH-oldatot 2 dnr’-es
mérdlombikban jelre allitjuk és homogenizaljuk.
Mennyi a pH-ja az oldatnak? (Az 5%-0s KOH-oldat
stirlisége 1033 kg/m’)

m(KOH-oldat) = 4:1,033 =4,132 g

m(KOH) = 4,132:0,05 = 0,2066 g

n(KOH) = 0,2066 _ 3,689-10" mol
-3
¢(KOH) = w =1,845°10" mol/dm’

pOH =—1g 1,667:10° = 2,73

pH=14-2,73 =11,27

3. feladat

Mekkora a kénsav koncentracioja annak a
kénsavoldatnak, melynek pH-ja 2,557

pH =255
[H]=10%"=2,81810" mol/dm’

[H']
2

[H,SO,] = =1,409:10"° mol/dm®

4. feladat

Egy gyenge sav disszocicios allandoja 2,8:10 °
mol/dm’, pH-ja 3,28. Mekkora a disszociacio fok?
3,28=0,5(-1g2,8:10° - 1gc)

6,56=15,553—1gc

lg ¢ = ~1,007

¢=10"""=0,0984-10" mol/dm’

[H]=10"%=524810"* mol/dm’

_ 5.248-10°

=0,00625 = 0,625%
0,0984

Bonusz feladat A hazi feladat alapjan mi a véleményed az 1-es pH-ju ecetsavoldatrol?

1=0,5(-lg 1,810~ — g ¢) alapjan
lgc=2,74

¢ =10 *"*= 555 mol/dm®, vagyis 1 dm’ oldatban 555-60 ~ 33 333 g = 33 kg ecetsavnak kellene lenni.

Mivel ez lehetetlen, kovetkezik, hogy 1-es pH-ju ecetsavoldat nem létezik.



